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XapaKkTepucTuka OCHOBHbIX BMAOB
AEATEAbHOCTHU YyYeHUKa (Ha ypoBHE Yy4ebHbIx
AENCTBUM):

@ sAHaAM3UPOBaTb 1 OCMbICAMBATDb TEKCT 32Aa4M,
" nepedpopMyAUpPOBbIBaTb YCAOBME, USBAEKATb
HeobxoAUMYyo MHPOpMaLMIO.

-MoAaeAnpoBaTb ycAOBME 32A24U, UCTTOAb3YSI PEaAbHbIE
NPeAMETbI U PUCYHKM.

-PewlaTb 33pa4M Ha YacTM U Ha YpaBHMBaHME MO
NPEAAOXKEHHOMY MAaHY.

«NMAaHMpPOBATb X0A peLleHUs 3aAa4U apUPMETUYECKUM
cnocobom.

OLeHnBaTb NOAYYEHHbIM OTBET, OCYLL,ECTBAATb
CAMOKOHTPOAb, MPOBEPSAS OTBET Ha COOTBETCTBUE
YCAOBMIO.

'anMeHHTb HOBble cnocobbl pacCCy>XAEHUA K pEWLEHUIO
3aAa4, OTpa>XalownXxX XNU3HEHHbIE CUTYaLIUMN.



3agava 1.

MopoxeHoe cogepXXuT 5 Yyacten BOAbI, 2 HaCTU MOJIOYHOrO XuUpa u
3 yacTtu caxapa. CKonbKo Hafo B3fiTb BOAbI, MOJTOYHOIO Xu1pa v
caxapa, YTobbl npurotoBuTb 700 r MOpOXEHOro?

—_

Boga — 5yvacten, ?r
Mon. xup — 2 yactu, ? r L 700T
Caxap —3uactu, ?r

700:(5+2+3)=70(r)-ogHavacTb
70-5=350(r)-Boabl

70 - 2 =140 ( r) — MOMOYHOrO Xmpa
70-3=210(r) - caxapa
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[Mposepka: 350 + 140 + 210 =700

OtBet: 350,140, 210 .



3agava 2.

B cyxodpykrax s16510ku cocTaBnAT 7 YacTen, rpywim — 4 yactu,
cnuBbl — 5 yacten. CKONbKO BCEro Cyxo(ppykToB, eCnu B HUX 225 T
cnuB?
Abnoku — 7 yactei
[pyLum — 4 yactu — 7T

CnuBbl — 5 yacten, 225 r|

1) 225:5=45(r)-04Ha YacTb
2) 45 -(7+4+5)=720(r)—-BCEr0 CYXOPYKTOB

[poBepka: 7 -45+4-45+225=315+180 +225=720

Otset; 720 .



3agava (peLumte CamOCTOATENBHO).

YTobOLI cBapUTL BapeHbe 13 cnus bepyT 10 yacten cnue, 15
yacTeu caxapa v 2 yactu Boabl. bbino npurotosneHo 540 kr
BapeHbA. CKONbLKO CIIMB NOLWWSIO Ha BapeHbe?

OtseT: 200 «r.



3agava 3.

Onsa cnopTuBHOro kny6a Kynunu 80 mavyen — BONENOONbHbLIX U
backeTOONbLHbLIX, NPUYEM BONENOONbHLIX B 4 pa3a bonblue, Yem
backeTOONbHbIX. CKONbLKO Kynunu Tex n Apyrux Maveun B
OTAENbHOCTH?

Bon. mauun - B 4 pa3a Oonblue, YeMy ? L. _ 4yacv
bac. mauu - 2wt | SOMARN g e

1) 80:(1+4)=16 (wT.)—-oaHayacTb
2) 164 =064 (wr.)- BONendonbHbIX MAYen
3) 16-1=16(wr.)- HackeTbOMNbHbLIX MAYeN

[lpoBepka: 64 + 16 = 80

OtBeT: 64 Wr., 16 WWT.



3agava 4.

B wectn maneHbKux U B ABYX bonblumx Kopoodkax 40 kapaHpaLluen.
B ogHOM ManeHbLKOM KOPOOKe B 2 pa3a MeHbLUe KapaHaalleun, Yem B
oonbwon. CKonbKO KapaHaawen B ManeHbKOW KOpobKe U CKONbKO B
oonbLwon?

Bcero B oHOM KOpobKe CKOMbKO KapaHaallen Bcero
KOpobOoK KapaHaaLuen
Man. kop. 6 kop. | B 2 pa3a MeHbLLUe, YEM ) 1 yactb 1 AD van
Bon. Kop. 2 KOp. — 2 yactu J o
Cxema Man. Kop. | e ]
: Bon. Kop. | 2 yacTu : : - 40 Kap.

1) 40:(6-1+2-2)=4(«Kap.)-0aHa 4acTb
2) 4-1=4((xap.)— B 0AgHON ManeHbKoM Kopobke
3) 4-2=8(kap.)-BoaHon bonbLuoi kopobke

[lpoBepka: 4 -6+8-2=40

OtBeT: 4 Kkap., 8 Kap.



3agava 5.

MaTb B 2 pa3a cTtapLue go4yepu, a otTewl Ha 5 net crapLue
matepu. Bcem Bmecte 120 net. Ckonbko net oTuy?

MaTb — B 2 pasa cTapLue, 4em ] 2 yacTy
[oyb - J ) — 120 net 1 yacTb

—?net

Otel — Ha 5 NneT cTapuie, Yem

1) (120-5):(2+1+2)=23(roga) - ogHa YacTb
2) 23-1=23(roga)- poyepu

3) 23-2=46(net)- matepy

4) 46+ 5=251(rog)—-oTuy

[poBepka: 23 +46 +51 =120

OtBeT: 51 rog.



3agava 6.

B aByx akBapuymax 205 n sBoabl. B ogHOM 13 HUX Ha 35 n BoAbI
bonbuie, yeM B Apyrom. CKONbLKO NUTPOB BOAbI B KAXKAO0M
aKkBapuyme?

B 1 akBapuyme — Ha 35 11 bonbLue, Yem y — 71
Bo 2 akBapuyme - / -? n} 205

1) (205-35):2=85(1)- B MEHbLLEM aKBapHUyMe
2) 85+35=120(n)- B 0onbwem akBapuyme

A1) (205+35):2=120(n)- B Gonbliuem akBapuyme
2) 120 —35=85 (N )- B MeHbLLEM akBapuyme

[lpoBepka: 85+ 120 =120 + 85 =205

Otset: 120 n, 85 n.



3agava 7.

Ona HosorogHen enku kynunu 10 wapos no 25 p. n no 40 p. Bece
wapbl BMecte crounu 340 p. CKONbKO Kynunu Tex U gpyrux wapos?

LWapbli no 25 p. - ? WT. | 10 wr. L 340 D.
LLapbi no 40 p. - ? wr.

PeweHue

Ecnu 6b1 Kynunu Bce wwapbl no 25 p., To 3annatunm 6sl 25 - 10 = 250 p.

Ho Ha camom gene 3annatunu Ha 340 — 250 = 90 p. 6onbLue.

Kaxabin 6onee goporon wap gobasun B 06wwyto ctoumocts no 40 —25=150p.
Ckonbko 6bino wapos no 40 p.?

90:15=6

CKonbko 6bIno wapos no 25 p.?

10-6=4

KpaTtkasa 3anucb
1) 340 - Zpeu®rB@ p. ) — 3annaTuv Ha CTONbKO OosbLue
2) 90:(40-25)=6 (wapos)-no 40 p.
3) 10-6=4 (wapos)-no 250p.

[lpoBepka: 25-4 +40 -6 =340
OteeT; 4 w. n 6 w.




3anaya 8 (pelumte camOCTOATENBHO).

Ona petckoro capa Kynunu 20 nupamua: 6onbwmx —no 7
Konew, U ManeHbLKNX — no 5 konew. Y Bcex nupamua smecte 128
koneu. CKONbKO Kynunu bonbwnx nupamua?

MoaAckaskKa:

YpaBHANTE YUCIO Konew, «CHSBY ¢ DOMbLUMX NpaMua no 2 Kosbua.
Ckonbko Torga Bcero byaet konewy?

OtgeT: 14 6onblumMx NUpamua.



3agayva 9 (peLumTe CamMOCTOATENBHO).

B 3anoBeaHMKe y HOCOPOroB U aHTMNON BMecTe 36 poros.
CKONbKO HOCOPOroB U CKOMIbKO aHTUION B 3anoBeAHUKe, ecnu
Yy HUX BMecTe 24 ronoBbl?

MoaAckaskKa:

[peanonoxute, 4To y HOCOporoB 1 aHTunon no 1 pory. Ckonbko B
TaKoM Cryyae Bcero byaeT poros?

OtBeT: 12 Hocoporos, 12 aHTKONMN.



BapuaHnTt 1.

B knacce yyatcsa manb4nku U geBouku, scero 30 yenosek. Buta
NOACYUTAN, YTO €CIIN KaXAbIN Manb4uK NPUHECET NO S Kr
MaKynaTtypbl, a Kaxaaa AeBoYKa — No 3 Kr, TO BCe yyaliuecs BMecTe
cobepyT 122 kr makynaTypbl. CKONbKO B Knacce Manb4YuKoB?

OTBeT: 16 Manb4MKOB.

BapuaHrt 2.

Ha npa3gHuke 22 yyeHuka, y Kaxaoro manbyuka no 3 wapa, y
KaXaou AeBoYKu no S wapos. Becero Hagynu 86 wapos. Koro Ha
npasgHuke OonbLLe — AeBOYEK UM MaNb4YUKOB M Ha CKOJbKO?

OTBeT: OeBoYeKk Ha 2 bonbLue, YeM MarnbyMKOB.



[puaymante no cxeme 3agady Ha 4YaCcTu U peLunTe ee:

- 40

[puaymanTe No cxeme 3agayvy Ha ypaBHUBaHUE U
pelluTe ee:

- 30




19.03.2011 «HOHble papoBaHus», 6 knacc, 3agayva NeS.
B Awuke nexar KpacHble, CUHUeE, 3eNEHble U XENTble Wapuku. U3BecTHO, 4YTO
KpacHbIX LWapUKOB B 2 pa3a bonbLue, YeM CUHUX, CUHUX B 2 pa3a bonblue, Yem
3eNEeHbIX, U YNCIO XENTbIX WapuKoB 0onblue ceMn. CKONbKO WapUKOB
KaXXdoro LBeTa NeXuT B SILNKe, ecnu Bcero ux 277?

—

KpacHble — e 2 pasa 6onblue, Yyem ;

CuHue 8 2 pa3sa 6onbue, qu‘Q :
} 7 wap.

3enéHble - —

Xénmbie - 60nble cemu

—

4+2+1=7(y4actenn ) — KpacHble, CUHWE, 3eSIEHbIE WaPKKN BMECTE

Ecnu 13 obLiero konnyecTBa BbIYECTb KONMMYECTBO XKENTbIX LWAPWKOB, TO JOMKHO
NONYYNTLCS YUCIO, KOTOPOE OEeNnUTCA Ha 7.
27 — 13 = 14. 3HaumT, XEnTbiX LWapukos 13.

14 .7 = 2 ( wapuka ) — ogHa YacTb
2 - 4 = 8 ( LWapu1KoB ) — KpacCHbIX

2 - 2 =4 (Wwapuka ) — CUHKX

2 - 1=2(wapwKa ) — 3eN€HbIX

[lpoBepka: 8+4 +2+ 13 =27

OtgeT: 8, 4, 2, 13 WapuKos.



